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Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal \ 4
(arforer AT, TaanTs 2w T . $-33 g et )

Alumni Feedback Form 2022-23

5 responses

Publish analytics

Name of Alumni (HTSil ICRIRIES |1d)

5 responses

Vaishnavi Murali polpelliwar
Ankita Gajanana Bhoyar
Ashwini wagh

Pradnya Sanjay Bhavare

Mahesh Ukandu Sirsat

Address (TdI)

5 responses

At post .chanakha tq kelapur dist Yavatmal
Akola bazar

Mu. Khardh po. Nakapardi ta. Di. Yavatmale
Netaji Nagar yavatmal

Vishnupuri, Nanded

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJOIMwGImO/viewanalytics 117
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25/01/2024, 15:41 Alumni Feedback Form 2022-23

Educational Qualification (&ff0re urran)

5 responses

B.A

B.A final year

B. A fanal

BA

Bachelor of Arts

Designation (UG-TH)

5 responses

Abc

Bechalar of art

BA

Student

Mobile No. (SIS shHID)

5 responses

+919356148200
9373805030
7666820050
8380823882

8080943088

Questions (U%)

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJOIMwGImO/viewanalytics 2/7
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25/01/2024, 15:41 Alumni Feedback Form 2022-23
1) Did you receive quality education in your Alma Mater (Former |_|:| Copy
Institution) ? SOOI T AT TR UraTqui fRrefor fesTa &1 2
5 responses

@® Yes
® No

2) Do you feel that the college has contributed in the overall IO copy
development of your personality ? 3{TUedl afifor safaara faerame
HRIfdeTeraTd JNTGH 38 3 UMY aled &1 2

5 responses

® Yes
® No

3) Have you been benefited by the teaching- learning process of the ||_:| Copy
institution in the past ?HgTALTATdI 3T - LTI Ul T SO
YAdbTesTd WGl el 34 dred &1 2

5 responses

@® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJOIMwGImO/viewanalytics 317
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25/01/2024, 15:41 Alumni Feedback Form 2022-23

4) How was the teacher- student relationship when you were a student I_EI Copy

2 3ot faeanedf sraar e - faeanff 4y &4 8 2

5 responses

@ Excellent
® Good
@ Satisfactory

5) Was the college office staff co-operative & helpful in those days ? I8 copy

TP BTosTd HETdLTAdd HHAR! 97 GehRI 9 Aed PHd 8ld B ?

5 responses

® Yes
® No

6) Were you satisfied with the library facilities ? g {fdﬂﬁw ST |_|:| Copy
FHTYTT BIell 1 2

5 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJOIMwGImO/viewanalytics 417
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25/01/2024, 15:41 Alumni Feedback Form 2022-23
7) Tick the facilities available in the college campus when you were a |_|:| Copy
student. 30T SiegT faeandff grar degT HeTfaeerada Qreid Iuas
gfaifawdt tick H.
5 responses
Drinking Water (ﬁq?unl?; 3 (60%)
Sports (e T HIST) 3 (60%)
Computers lab (Wlav; 2 (40%)
Laboratories- Practical 5
subjects (VATTRITET) —S1004)
Internet/ Wi-Fi (§e3-¢/ a/d o
) 1 (20%)
Lavatories (UHTHU]8) 4 (80%)
0 1 2 3 4

8) Your overall perception about the college. ? 3TUd IT HETAAIEEd dbY Hd
BT TG ?

5 responses

Good

Very good

Yes

Nice college

A wonderful institution....having great teachers

9) Give your suggestions regarding the future development of the college. yfqsrd
TRIAETaaTd B YR HRIGATd a1 [aot S Hedqul Y- gredra.

5 responses

Wifi connection available
No one

Yes

No

Need to provide PG in English. /

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJOIMwGImO/viewanalytics 517

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. “



[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

25/01/2024, 15:41 Alumni Feedback Form 2022-23
This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJOIMwGImO/viewanalytics 6/7
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1.4.2, Eeedback process of the Institntion maybe classified as follows
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(arfurs weTfarenera, gaqaTe g . 3. $-32 gR St )
BABAIJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL.

Shivaji Nagar, Yavatmal, Pin- 445 001 (MH)
Affiliated to Sant Gadge Baba Amravati University, Amravati.

D4 principal@dateycollege.edu.in (® www.dateycollege.edu.in B 07232- 244053 ) 9423866402

1.4.2 Feedback process of the Institution may be classified as follows:

9

)

Feedback Available on
Website

J

@ SSR Submission x \ G manual feedback analysis icon - X \ & Download file | iLovePDF X @ TEdiadsmafiafsge x4

<« C @ dateycollege.edu.in/#

STaTeN T T T ATy Heifdenay, JaaHTs

Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal
(aTfOTsy ARTfAeTey, TadHTe o¥e 39, 3. 3-33 IR dIfed )

HOME AROUTUS + ACADEMICS ~ FACILITIES ~ STUDENTS ~ ON LINE EXAM & PPT ~ ACTIVITIES

\AAC RESEARCH PAPERS ~ RESEARCH BOOKS ~ DECLARATION UNDER RTI ACT

Teachers Curriculum Feedback Form

Parents Feedback form

Library Feedback Form

https://forms.gle/MGqNLjwai6cudhzé

W ilovepdf pages-to-..zip A W ilovepdf pages-to-..zip A W ilovepdf pages-to-..zip A

l;s;:;y H Q [ 9 Q i ﬁ e @ € g -? g A S ;e CFax Jl-a};:;;
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Online Feedback System

Students Feedback Link-

https://docs.qgoogle.com/forms/d/e/1FAIpOLSemguCk9rdge2i97JpL9bO0Sxr
UUCjE4zINXV5BIGhINS1IEwW/viewform

Parents Feedback Link-

https://docs.qgoogle.com/forms/d/e/1FAIpQLST67EvcCO6E36cPTBFqOHVH59
A msZ2nb1zz86rzM5xZrhw/viewform

Alumni Feedback Link-

https://docs.google.com/forms/d/e/1IFAIpQLSe81ErGA3WCXXORramyNagh
krdS641103AY [XvfCIDtLAWYja/viewform

Library Feedback Form Link-

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeDf1B9DgnynmQ93JM5nva58
hjUFZYdp QOTIFgWOGWoMgk6Q/viewform

Teacher’s Curriculum Feedback Form Link-
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf1vIBfh5xsu07qwEXCOMS8DI
Cbh8y6G9 OENpiOmM-4ds18mOKOQ/viewform

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. n
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

o)

Feedback Collected

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ll:l
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Students Feedback Form

Session : 2022-23
Dear Students,
You are requested to spare some time to fill up this feedback form. Your feedback

shall be very valuable to us for upgrading the existing facilities.

Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalay, Yavatmal

* Indicates required question

1. Email *

2. Name of the student ( faemafa ara) *
(Full Name)

3. Faculty (faym) *

Mark only one oval.

Arts ()
Commerce (TTOTs)

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU7 lo X5Bgsn3tyupU/edit 11

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ll.
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form
4. Class (an )%

Mark only one oval.

(. )BA.I

~_)BA.II

C_OBA

) B.Coml

) B.Comll
) B. Com llI
() M.A. (Marathi) |
) M.A. (Marathi) Il
) M.A. (History) |
) M.A. (History) Il
(_ )M.Coml

) M. Comlll

5. Contact No. (HISTSd shHI®) *

6. 1) Whether the lectures are engaged regularly by the concerned %

teacher? Hafid fRigrpicb g diRieT Fafid gde Srard &1?

Mark only one oval.

) Yes

) No

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/edit 217

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. l’
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

7. 2) Whether the prescribed syllabus is completed in due course of time by the *
majority of the teachers in the college? SITR&ild mﬁwﬁﬁmé&—d
3ITHH Yol et SIral B2

Mark only one oval.

Yes

No

8. 3) Do the teachers use teaching aids sufficiently? 3T e QQEZI YHMOMG  *
AeifOres TTeH TuRdTd H1?

Mark only one oval.

Yes

No

9. 4) Do you getan opportunity to participate in curricular and extra-curricular o

activities?  3MTUITAT ATIHH T AR HIAGHAED TgHRT givarh deft
fed o

Mark only one oval.

Yes

No

10. 5) Areyour college laboratories sufficient and well-equipped ? 3{TqedT ¥

HeTfdeTeraTdia TATRITeST QIR d Yool Sod B2
Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmMfdX5Bgsn3tyupU/edit 317
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

11. 6) Arethe physical and infrastructural facilities adequate in your ¥

college? I HEIALTadIa Hifdds Sfor Turefds gfae qRem med o172
Mark only one oval.

Yes

No

12.  7) If yes, tick them from the list mentioned below: U IR BT AN *
HTeite ardidia gafaieaR gur .

Classroom facilities (aﬁ@?ﬂ)
Library (FTerd)

| Drinking Water (ﬁU“CH?)UTUﬂ)
Lavatory (UHTY]g)
Sports facilities (Hﬁ@'[ ﬁﬁ?ﬂ)
Canteen (SUERTB)
Cycle Stand (HWEV_&I)
Computer Access (FTTUIe gfde)

13. 8) Does the college encourage the students to participate in community *

development programmes? HeIferey faemafr amfres fasrarers
HGAME TEUTT vaT Heft IuA Ho Id H1?

Mark only one oval.

Yes
No
14. 9) Does the college provide career guidance and counseling to the ¥

students?  HRIaTer faematan srawm AnfER g Qe Tea Iuasy Ho4

A 12

Mark only one oval.
Yes
No

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmMfdX5Bgsn3tyupU/edit 4/7
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

15. 10) Is woman security and safety cell available in the ¥

campus?  HEIeTeRTa URTRMHEN AT YRET FH&f JUAS TS H1?

Mark only one oval.

Yes

No

16. 11) Does the college publish Annual Magazine regularly? TeIfdeTey o avf N
qINDID UBIRIT HRd PI?

Mark only one oval.

Yes

No

17. 12) Does the college promote participative management for *

students? ~ HEIALTY JHRTEN HEHITIHD HARITIATNITS ! WeHTfod B P 2
Mark only one oval.

) Yes

) No

18. 13) Do you engage yourself in activities like projects, group discussions, c
seminars and assignments etc. ? ﬂ'@ﬁ'ﬁ:?ﬂ Uh ey, ‘E?Frﬁ, R 9 W1
. A T a1 12

Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmMfdX5Bgsn3tyupU/edit 517
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

19. 14) Does your college help in developing research culture, scientific temper ¥

and aptitude among the students? fagmaiaed e WHd, dS TS
faepRrd BUarTdt HeTfdared Had BRd BI1?

Mark only one oval.

Yes
No
20. 15) Do you participate in cleanliness drive that takes place in the %
campus?  HBIOEEd URTRTT AT TaezdT SFHMTHeR S0 g HrT gidr

DI?
Mark only one oval.

Yes

No

21. 16) What is your overall perception regarding your college? B HIEEINRIR R
3TI Thex Hd B 3152

Mark only one oval.
Excellent
Good
) Satisfactory

) Bad
Other:

22. 17) Any suggestions for the overall development of the college?  HgId=TATAl

fITa grvaTa e ST HTel Y1 3Hed H1?

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmMfdX5Bgsn3tyupU/edit 6/7

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ll.



[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]
24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form
This content is neither created nor endorsed by Google.
Google Forms
https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmMfdX5Bgsn3tyupU/edit 717
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24/01/2024, 15:27 Teacher's Curriculum Feedback Form

Teacher’s Curriculum Feedback Form

This form is prepared for collecting information regarding your satisfaction towards
curriculum, teaching-learning process, evaluation and infrastructure. The information
provided by you will be kept confidential and will be used for improving and upgrading our
institute further. Please spare some time to fill up this feedback form.

* Indicates required question

1. Email *

2. Name of the Teacher: *

3. Subject: *

4. Academic Year / Semester: *

5. Designation (Uc-H) *

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD8BEt3IM5AqauPS4/edit 1/4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ln



[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:27 Teacher’s Curriculum Feedback Form

6. Mobile No. (FISTSd i) *

7. 1. The course content/syllabus has good balance between theoretical and ¥
application component.

Mark only one oval.

Agree
) Not Sure

Disagree

8. 2. The current syllabus is need based. *

Mark only one oval.

Agree
Not Sure

) Disagree

9. 3. Programme Outcomes of the syllabi are well defined. *

Mark only one oval.

Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD88Et3IM5AqauPS4/edit 2/4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. lu
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24/01/2024, 15:27 Teacher’s Curriculum Feedback Form

10. 4. Need of review of the syllabus. *

Mark only one oval.

Agree
Not Sure

Disagree

11. 5. Contents of the curriculum are as per industry requirements *

Mark only one oval.

Agree
Not Sure

Disagree

12. 6. Curriculum has good academic flexibility. *

Mark only one oval.

Agree
Not Sure

Disagree

13. 7. The prescribed books on curriculum are sufficiently available in the 4
college library.

Mark only one oval.

Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD88Et3IM5AqauPS4/edit 3/4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. H:l
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24/01/2024, 15:27 Teacher’s Curriculum Feedback Form
14. 8. Any suggestions regarding change in the curriculum: *
This content is neither created nor endorsed by Google.
Google Forms
https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD8BEt3IM5AgauPS4/edit 4/4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. E.



[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

25/01/2024, 14:29 Alumni Feedback Form 2022-23

Alumni Feedback Form 2022-23

NAAC IQAC
Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal.

* Indicates required question

1. Email *

2. Name of Alumni (uﬁﬁﬁmmﬁqm %

3. Address (4x) *

4. Educational Qualification (?r&rﬁﬁmm) *

5. Designation (Ug-mH) *

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Uijf1Y IWiJOMwGImO/edit 1/4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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25/01/2024, 14:29 Alumni Feedback Form 2022-23

6. Mobile No. (MaTsd HHIP) *

Questions (U%)

7. 1) Didyou receive quality education in your Alma Mater (Former Institution) ? *

SATIUTRY STUeT A S Turgarqul Rreror fiyesta &1 2
Mark only one oval.

Yes

No

8. 2) Do you feel that the college has contributed in the overall development of ~ *

your personality ? T Faiiior safaaad fawramed Heifdarear are e
3 SATYUTY JIed B 2

Mark only one oval.

Yes

No

9. 3) Haveyou been benefited by the teaching- learning process of the institution *
in the past ?HgTARITCIATI ST - SATUH Tgrel! T STUUIY HTebTesTd BTAGT
ST 3 JTed &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJIMwGImO/edit 2/4

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. ﬂ
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25/01/2024, 14:29 Alumni Feedback Form 2022-23
10. 4) How was the teacher- student relationship when you were a student ? ¥

3ot faeanelf sraar e - fagandf dey & g 2

Mark only one oval.

Excellent
Good

Satisfactory

11. 5) Was the college office staff co-operative & helpful in those days ? qPTAA *

PIBTd HeTaeTeaTdId HHAR! 97 TgbTd 9 Hed HRd gld B ?
Mark only one oval.

Yes

No

12.  6) Were you satisfied with the library facilities ? 4UTd ﬁﬁaﬁﬂ?ﬂ ST %
FHTYT Bell b1 2

Mark only one oval.

Yes

) No

13. 7) Tick the facilities available in the college campus when you were a *

student. 39T SicgT faeamelf gidT degT HeTaeaaTde Qe Suasy gfasifawt

tick dXI.

| Drinking Water (fﬂwrétrmﬁ)
Sports (@E 'q’GﬂST)
Computers lab (TR0 YINTRTEST)
Laboratories- Practical subjects (Q“Cﬁ"TEZﬂEI)
Internet/ Wi-Fi (§e3-¢/ aTd 1Y)
Lavatories (UH1U]B)

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJIMwGImO/edit 3/4
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25/01/2024, 14:29 Alumni Feedback Form 2022-23

14. 8) Your overall perception about the college. ? SIS T ARTAaTaaTaTad dby
Td B TS ?

15. 9) Give your suggestions regarding the future development of the college.

HiqsaTd HRTdaTeraTd ST GURUM SIS a1 [awdt 3TuedT Heaqu! a1 arerd.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10iPosdy6Sp7SQQ_K20Gajk5WTg2Ujf1YIWiJIMwGImO/edit 4/4
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24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

Parents Feedback form

Session : 2022-2023

Babaji Datey Kala Ani Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal

* Indicates required question

1. Email *

2. Parent's Name (UTA T 1d) *
(Full Name)

3. Address (Udl) *
4. Educational Qualification (&if0Te grra) *
5. Designation (UcMH) *

6. Mobile No. (SIS i) *

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVis7tySDYtWUWQ/edit 1/5
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24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

7. 1) Does the College guide your wards regarding job opportunity ? PG ¥

HeIfdeerg bl Tt Iuds B SIS ANfeRid Hd BT ?

Mark only one oval.

Yes

No

8. 2) Do you take regular feedback regarding the various activities of the ¥
college? 3MTUUN U YT g HeldaerTdd [afqy HrishHET aral Faftd
o1 B 2

Mark only one oval.

Yes

No

9. 3) Do you think the education imparted in the college generate employment ~ *

opportunities? HeTAETTAd SUaTd JUIR fRrerr AsATR HresvarTdt Suged 3
3 YUY dTed HT 2

Mark only one oval.

Yes

No

10. 4) Do the teachers complete their syllabus in due course of time ? Uleqdl ~ *
3arahH fRIgfd SaedT Jesd Yol ard &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjpODW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/edit 2/5
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]
24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form
11. 5) Does the College organize various leadership development ¥
programmes? TRIAETag Ul UTedieT g fadrara! fafay erisa
SIS PR BT 2
Mark only one oval.
Yes
No
12. 6) Do you frequently visit the college as a parent ? Ulcidh U HTUUT %

ARy dRAR e Sl BT 2

Mark only one oval.

Yes

No

13. 7) As a parent, are you satisfied with the kind of treatment you receive in the *

college? U UM AU HETITerTh g Sit aNTU[e fHesd T fasedt saor
FHIYTT STETd BT 2

Mark only one oval.

Yes

No

14. 8) Does your ward receive research guidance in the college? B HICEINIG] ¥
I Ul S=NYT ANTGRA Iuas gid &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjpODW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/edit 3/5
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24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

15. 9) Do you really feel college admission process is smooth & easy ? 3UUY *

HelfaereraTdia A Uegd It d Gav 318 3 ared &l 2

Mark only one oval.

Yes

No

16. 10) Do you sometimes receive any feedback in respect of your ward from the *
college? HRIALTTT dhg- UMY HHtbeh U Uredi=al W fawdt 3frarar
ffradl &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

17. 11) Does the college fulfill your academic expectations? TgIfdeey uedr
Qeifre st guf FRd &1 2

Mark only one oval.

Yes

No

18. 12) Do you think that the college campus is safe & secure for women? o

TRIfaeay AfgaiTa! GRI&d 3 3 STUUTY dared &l 2

Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjpODW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/edit 4/5
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24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form
19. 13) Do you have any idea that the college has anti-ragging cell in the ¥
campus? TeIfaeTerard T ufaey He U ST U0 HedH1 3 BT
?
Mark only one oval.
Yes
No
20. 14) What is your assessment about the qualitative standard of the college i
?  TRIdRaredT UNEd ol [awd! SHTad Hd BT 3118 2
Mark only one oval.
Excellent
Good
Satisfactory
Other:
21. 15) State your valuable suggestions. 3TI&I HedqU! YT Aiadl.
This content is neither created nor endorsed by Google.
Google Forms
https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjpODW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/edit 5/5
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<)

Feedback Analysis
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

P

tudents Feedback Form

178 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 1/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Name of the student (ﬁ@wﬁrm)

178 responses

Priya Shankar madavi

Aniket pandurang chaudhari
Anisha Ganesh wadgure

Sneha gajanan yendrawar
Sandhya Gajanan Wankhade
Shweta Dattatray Madikuntawar
Vaishali vinod shelke

Switi Shoklal Walkonde
Pratiksha Pundlik Masram
Trupti Digambar Bele

Rashita malku tekam

Sapna purushottam nimsarkar
Ankita Vilas ramteke

Renuka santosh tapare

Sakshi dashrath kumbhare
Suyogita Narendra Gawande
ROHAN SANJAY GAYAKWAD
PRANAV GANGARAM JUMNAKE
Jyosna dattu bhoyar

Sayali avdhut pradhan

Anand arvind nagrale

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 2/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Kalyani gajanan manwar

Kartikee Gajanan Gadbade

Pavan Rajeshwar mandiya

Shoukat Sherali Sayyad

Arun Naresh Rathod

Aniket Raju Thakare

Rashmi Manik parasram

Dilip Ramdas Atram

Vitthal suresh kurhadakar

Saurav Vilas saravre

Nirjala Birjadra Dwivedi

Disha Sanjay salam

Rohan prakash Chavhan

Akshay vishnu ahendre

Milan Arvind Rathod

Amit Gajanan Mehar

Pranjali sadanand kale

Prajval atkari

Abhijit Ravindra kohale

Pranit Ganesh dhongade

Neha Ganesh Navghare

Pavan mahadev rathod

Achal Ganesh yende

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 3/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Khushi vinod ade

Sameer Vijay rao Kusram

Harshada Ganesh wankhede

Janhavi kailas dhote

vanshika ture

Kalyani bandu kasare

Pravin mahadev mude

Swati sanjay bharde

Swami Ashok Dyavartiwar

Vaishnavi Sanjay Hiwarkar

Adarsh Rajendra Madavi

Mayuri Gautam muneshwar

Darshan Kisan Boshale

Krutika Raju Bhagat

Shubhangi ganesh sawale

Sujal Vinod Ade

BHAVESH PAVAN PENDOR

Jayashri Sanjay nakshane

Jagdish kailas pawar

Nandini Mahadev sahare

Achal Purushottam Bodhale

Nikita sudarshn vaidya

divya Sanjay chavhan

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 4/20
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| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Randesh Bhaskar Surpam

Saloni Nagorav Rathod

Dimpal Janardhan Harshe

Shikha raut

Vaishnavi Suresh Shikram

Pranita Santosh Mangam

Reshma chotulal raut

Sumedha gopichand dhale

Shreyash Ramesh Thakare

Gaurav gajanan. Bhendare

Hina Dnyaneshwar Borkar

Rudrakshi Sanjay Kalsait

Prarthana nagorao ingole

Ashtha kishor shirpurkar

Samir shaikh

Sahil Subhash Ghodeswar

Om manohar bhasme

Payal Umakant Revanshete

Dnyaneshwar suresh yedme

Gaurav shrikrushna Kohchade

Aditya Arun Welukar

Achal Neware

Harshal Himmat Shinde

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 5/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Snehal Sanjay Madgulwar
Karan hanumansing bais
Khushbu Ramesh Rathod
Dipali Sunil Thakare

Anjali Dilip Rathod

Suraj prabhakar thakare
Roshan sanjay gayakwad
Madhuri Lobhaji Adyalkar
Harshdeep Ananda Korange
Vaishnavi Vijay bagamare

67 more responses are hidden

Faculty (faym) IO copy

178 responses

@ Arts ()

@ Commerce (TI0r)

Class (@) I8 copy

178 responses

@®BA I

@®BA. I

@ BA.

@® B.Com|

@ B.Comll

@® B.Comlll

® M.A. (Marathi) |
@® M.A. (Marathi) Il

12V

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 6/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Contact No. (HISTSd $HHIP)

178 responses

7498785715
8261072602
9579529958
9322532432
9623754355
8639437728
9356781048
9130966249
8766608059
7263865707
8788612156
8080813967
9370782572
8080096509
9764748436
8830202226
9529405208
7350631261
7499923228
7499581884

749914432

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 7120
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

8767118310

7499866477

8975673406

9579646541

9356283613

8010757318

7498923523

9226729298

9699462960

9309085245

7620631251

8010765826

9021593710

9322828433

9309891788

8208521330

9834941696

9834946308

7498737387

8446194751

7038362765

9011779199

8010328479

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 8/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

7822053939

7620846385

8830053210

9860739456

8262969975

9075894327

7972332630

9623320756

9699326567

9356567756

7769960258

7719937319

8830036559

8010356769

8888960886

7620618327

9322899128

7972259049

8788815961

8830514361

7620448163

9226197935

7058466892

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 9/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

7498541655

9529769170

8830104462

9373863226

8805330747

8767080826

7666837938

9529231650

8830739230

9657346150

93225943389

8767688303

8767981090

7875508983

8010376047

9175597603

8668944029

9322011967

9529026304

9322141539

9021436988

9359023904

7020702862

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 10/20
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| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

8446281754
7350381672
7057055114
8805595038
9325596391
9370491435
8262095883
9699381419
9699962759

9307303125

66 more responses are hidden

Questions

1) Whether the lectures are engaged regularly by the concerned ID Copy

teacher?  Hafid Rigrpicg ailie Fafiid ddwn Sard &12

178 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 11/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form
2) Whether the prescribed syllabus is completed in due course of time |_|:| Copy
by the majority of the teachers in the college? SIRId SR f?l&'@iﬁﬁ'ff
feciean desa snarashd guf Fal SiTdl $12
178 responses
@ Yes
® No
3) Do the teachers use teaching aids sufficiently? 3 e QQ‘«’II ID Copy
THTOTT R&ifOre TTe aTuRdTd 12
178 responses
® Yes
® No
4) Do you get an opportunity to participate in curricular and extra- ID Copy
curricular activities? STYITAT IITHH T HIRTR SRIGHHL FgUf
grogr deft fresd @12
178 responses
® Yes
® No
4
https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 12/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

5) Are your college laboratories sufficient and well-equipped ? 3TUedl I8 copy

TRTETeraTdd YaTRITGT QIR d GUet Med B2
178 responses

® Yes
® No

6) Are the physical and infrastructural facilities adequate in your LD Copy
college? 3TUeT HTagnaarda Hfads sfdr Tamufe gfaer qRem sied 12

178 responses

@® Yes
® No
7) I yes, tick them from the list mentioned below: 3TTd IR 81 I8 copy

ST @Ieid dradid JariaR ol H.

178 responses

Classroom facilities (Eﬁ... —151 (84.8%)

Library (FUTerd)

Drinking Water (ffmm%r qr...
Lavatory (USTHY]E)

Sports facilities (Efﬁs‘lﬁﬁ
Canteen (SUBRT]E)

148 (83.1%)
147 (82.6%)
121 (68%)

Cycle Stand (WRIHd ¥3) 136 (76.4%)
Computer Access (ITTT.... 114 (64%)
0 50 100 150 200
https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 13/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

8) Does the college encourage the students to participate in community |_|:| Copy

development programmes? EHICE| N et g faerarers
FTIHATS TgUTN groar et Iudsy H gd P12

178 responses

® Yes
® No
9) Does the college provide career guidance and counseling to the I8 copy
students?  HETaeTad faemat-n syaura AnfeR 7 Yeifdes Tea Judsy
BT G BI?
178 responses
@ Yes
@ No
10) Is woman security and safety cell available in the I_D Copy

campus?  HEIAETAAT RIRTHS AT YRET H& UK T8 PI?

178 responses

@ Yes
® No
https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 14/20
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| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

11) Does the college publish Annual Magazine regularly? TRIfdaTed &% |_|:| Copy
i aTiferics THIRIG HRd B1?

178 responses

® Yes
® No
12) Does the college promote participative management for I8 copy
students? HEIAYT JRTe UEHNTES HARITUATS! WidTed Hed
D12
178 responses
® Yes
® No

13) Do you engage yourself in activities like projects, group discussions, LD Copy
seminars and assignments etc. ? @'@Wz?ﬂ ey, TTegdl, SHAR @
W 3. AL g ol HI?

178 responses

® Yes
@® No
https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 15/20
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| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

14) Does your college help in developing research culture, scientific I_D Copy

temper and aptitude among the students? faameafaed TN T,
IS sas fawRid grvaraTd! Herfaenerd Hed Fd &1

178 responses

@ Yes
® No

)

15) Do you participate in cleanliness drive that takes place in the I_D Copy
campus?  HEIAETAd URERTA AT Waddl SN 390y
eyl gl F1?

178 responses

® Yes
@® No

16) What is your overall perception regarding your LD Copy
college? ARTATAATIS} TS Tdhax Hd BT 3ATR?

178 responses

@ Excellent
@ Good

@ Satisfactory
® Bad

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqsn3tyupU/viewanalytics 16/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

17) Any suggestions for the overall development of the college? TRifdTeaTal fdeT
BIUGT] TP YT BTl AT 3HTad HI?

111 responses

No

Yes

Save water save life
et

Nahi

et

Nathing

No

no

Nahi

Yes...AM economics asav

1)Give access all students to computer lab

2)Clean daily drinking water site

3)Power point presentation base lecture

4)Take test of every subject every month MCQ descriptive both

Lavatory clien
Amacha mahavidyalay madhe sarvach chan aahe
College medhe pratek vidyarthi la sports aje kabaddi khela madhe bhag gyava

Giving your students opportunities to learn other things allows them to grow as a person and
also apply some of the things they learned in the classes into something practical. Aside from
that, you can organize clubs, seminars, and internships, where the students can join to expand
their learning experience.

College A& CCTV 9 aRT Faflid @RI 84,3 T dled. g1d ATeh SUaf (s,
Mahavidyalay madhye sanshodhan kendr asne aavashyk aahe
On

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 17/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Satisfactory
i

No

No.

Nothing

Nhi

All done

H‘é continue YT} ®Te! fad F’I'le???
Good

No college is very good for sure...

Please give us enjoyment

No suggestions

Exam Free SH! ®Ra!

Save water save live
Rigrpit <ftwaTareh style badalali pahije

Librarymadhye magazine computer classes asayla pahije teachers ni teaching kartana
projecter cha upyog kele pahije

Library latest books not available librarian very rudely behave to all students
Komal bharat uike
Boys hostel

All ok

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 18/20
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24/01/2024, 15:29 Students Feedback Form

Ho

College building should be renovated

Sakali 8. Te sadhyakali 6 vaje paryat Laybrary chalu tevave
Laybrary time sakali 8 te sadhyakali 6 vaje paryat chalu Tevave
College is so good

This collage is very good |

TG Waeod]

Tasdl T SR .

Extensive computer facilities

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmfdX5Bqgsn3tyupU/viewanalytics 19/20
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https://docs.google.com/forms/d/1602506f37vZQOU70w5hogSK3S6SAmMfdX5Bgsn3tyupU/viewanalytics 20/20
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24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form

drdrsil I aetl 30T arfoTs:T AGIAENCRI, Aaadd r =
Babaji Datey Kala & Vanijya Mahavidyalaya, Yavatmal ‘
(arfirer wgifaenemr, Taame g 9. %, 3% a dnfaa)

eachers curricuium reeaback Form

9 responses
Publish analytics

Name of the Teacher:

9 responses

Dr. Sachin H. Telkhade

Dr. Varsha D. Kulkarni
Dr.Pradeep D Darware

Dr. Ravijeet.Gawande

Dr. Tarachand Kanthale
Sachin S Jaiswal

Dattatraya Shankarrao Joshi
Prof.Haridas Manikrao Dhurve

Prof. Dr. Amol Satish Raut

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5sppTD88BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics 117
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24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form

Subject:

9 responses

Commerce

Music

English

Physical Education
English

Political science

Academic Year / Semester:

9 responses

2022-2023
2022-23
2023-24
2023_24

Designation (UG-TH) |0 copy

9 responses

4
4 (44.4%)
3
2
2 (22.2%)
1
1(11.1%) 1(11.1%)
0
Asat.Professor Associate Professor Principal
Assistant Professor Director of Physical Education & Sp...

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5sppTD88BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics 27
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form

Mobile No. (HISTSd $HHIF)

9 responses

8275217282
9850920206
9423134891
9423129181
8788457757
7249326666
9623370753
9423131425
8308991960

Questions:

1. The course content/syllabus has good balance between theoretical I8 copy
and application component.

9 responses

® Agree
@ Not Sure
) Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5sppTD88BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics 317
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[ 1.4 Feedback System J

| [QuM —1.4.2]
24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form
2. The current syllabus is need based. l_|:| Copy
9 responses
@® Agree
@ Not Sure
@ Disagree
3. Programme Outcomes of the syllabi are well defined. LD Copy
9 responses
® Agree
@ Not Sure
@ Disagree
4. Need of review of the syllabus. l_D Copy
9 responses
® Agree
@ Not Sure
@ Disagree
.-
https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5sppTD88BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics 4/7
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]
24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form

5. Contents of the curriculum are as per industry requirements I_D Copy
9 responses

@® Agree

@ Not Sure

@ Disagree
6. Curriculum has good academic flexibility. LD Copy
9 responses

® Agree

@ Not Sure

@ Disagree
7. The prescribed books on curriculum are sufficiently available in the I_D Copy
college library.
9 responses

® Agree

@ Not Sure

@ Disagree

.-
https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD88BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics 5/7
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24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form

8. Any suggestions regarding change in the curriculum:

responses

No
Curriculum should be skill based.
Curriculum should be job oriented

Not at all

While implementing the new educational policy, the teacher must have full facilities in that
regard

No suggestions

Nil

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD8BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics 6/7
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24/01/2024, 15:28 Teacher’s Curriculum Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1sqS9CiOtelV7Q58fjBqrhv5spp TD8BEt3IM5AqauPS4/viewanalytics
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1.4 Feedback System

| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

parents FeeHBacR |orm

46 responses

Publish analytics

Parent’s Name (UTA&Td -1d) I8 copy

46 responses

’ y !
2 (4¥3%) 2 (43

1 (11-[(-1!‘(1.!'(-1_!?(-13‘(1.!'(1.!’-(13'(1_!'(1,2"(1_!?(1.!‘(1.!‘(1_!?(13‘(1.!\1?‘(1!?\-1.! \1}‘(1.!’-\-14!'(1.!"(-1.!’-k-1.?'(1,2"(13’(-1_!?('2‘:-1;‘(11}-(1!'(12’(1Z‘(1_f?(1_!'(1.3‘(.1_‘-?|(12\1.!'(1_?\-13'(2.3'2%

1 | | |

0

Achal kisan n... Gajanan Gula... Kailas gulab... Prashant Sanjay Ramc...  Vinod maroti...
Arvind babusi... Gopal raut Namdeo Ranjana sudh... Suman.r.unhale
Address (UT) |0 copy

46 responses

2 (4.'3

YA (22%

(g Z'(1Z'(1?'(1,1'\1?(1,3'(1.3}‘1Z'(1?"(1_f’-(1.3'(13\1?'(1?'(1,1'(1.1'(1Z'(1?'(1?'(1?'(1,"\1.1'\1,1'(1.1*(1,"(1?'\13'(1?'(1."\1,3'\1.’"(1.3"(1."(1,"(1 ...... 2
| | | | | e | |

1

A. T postladk... Atkhangavp... At Gangoan... Atkhairipost.... Gudha

Sevadas nag...
Ashirwad nag... At post Yawal... At. sukali, po... Boriarab.Bh...

Malani nagar,...

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjpODW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/viewanalytics 1/10
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1.4 Feedback System

| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

Educational Qualification (&0 Trran) |0 copy

46 responses

3 (6!5%)
2 (4.3%) 2 (4.3%)

2

1 (R @As(r. (@A @@ @A A @A (2@ A5 (121 4:i(ﬂ:‘.(ﬂ:i(q:’.('.1,:‘.(‘.;’]\- (1@ 22

1

0

part 3 4 B. A1st year B.A1 BAI Yes
12 pass B Afast year B.A3 B.com first year M.A.

Designation (Tg-TH) IO copy
46 responses

8

6 7 (152%)

4 (8.7%)
4
2 (4.13%) 2 (4.327(4.13%)
2 (AU A A A(25273 (A DA 25215 (AL A A A 252715(2. 25 (A (A (25275 (A (A A A A A 2242
|
0
12 th pass B.A Farming wages Non Shikha Yes
Art College Kailas Raut Teacher

Mobile No. (HISTSd i) IO copy
46 responses

’ Voo

2 (4!3%) 2 (453%)

1 (L e R e e e e R e e (e
1

0
7020702862 7972573251 8767450943 9011883595 9359820648 9623754355
7821012347 8265044082 8805330747 9209194461 9405971777

Questions (U¥) :

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjpODW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/viewanalytics 2110
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

1) Does the College guide your wards regarding job opportunity ? @ Copy

T HeTfaead el Yt Sudsy s Suarard! Anfesid #d o1 2

46 responses

@® Yes
® No

2) Do you take regular feedback regarding the various activities of the I8 copy
college? 3MTTUT 3T UTeidh g HelAaTaadid fafdel SRIGHTET STEral
aftra gdr &1 2

46 responses

® Yes
@ No
3) Do you think the education imparted in the college generate I_D Copy
employment opportunities? TRIfeTeraTd SuaTd JUMR fR1efur ISR
e UarTdt Iugad T8 3™ AUy dled & ?
46 responses
@ Yes
® No
https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5SDYtWUWQ/viewanalytics 3/10
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

4) Do the teachers complete their syllabus in due course of time ? |_|:| Copy
T STTehH 18 STUedT desd YUl dard &l 2

46 responses

® Yes
® No

il

5) Does the College organize various leadership development ID Copy
programmes? TRIALTey 39T UTedi=dl Aqd fasbraral fafay
HRIGHH ST P BT 2

46 responses

® Yes
@® No

6) Do you frequently visit the college as a parent ? UTdie TGU[ 3H{TqUT I_D Copy
TETAETEaN aRaR Ye &dl &7 ?

46 responses

® Yes
@ No

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5SDYtWUWQ/viewanalytics 4/10
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

7) As a parent, are you satisfied with the kind of treatment you receive |_|:| Copy

in the college?  TTeTd TGU[H SHTUUITY HRTIAEaI g St aRTU fHesd &
Tt sirour FHIYTT 3M18Td &7 2

46 responses

® Yes
® No

8) Does your ward receive research guidance in the college? I8 copy
HETIAEITETd STUedT UTedry SR ARTERM SUasy gid &1 ?

46 responses

® Yes
® No
9) Do you really feel college admission process is smooth & easy I_D Copy

? YUY HeTaemaadia Yagl Uegd |l d gax 3T 3 dTed &1 2

46 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5SDYtWUWQ/viewanalytics 5/10
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

10) Do you sometimes receive any feedback in respect of your ward |_|:| Copy
from the college? HIATEAT Hgd SMTUUTY Heficpelt U Uredi=ar YTt
foredt sfrerar fiyesdl &1 2
46 responses
@® Yes
® No
11) Does the college fulfill your academic expectations? ERICEINE LD Copy
S{ToeT Q&I 3rae guf Hvd &1 2
46 responses
® Yes
@® No
12) Do you think that the college campus is safe & secure for women? I_D Copy

TRIaeTay Algaiara! YRIEM 38 3 STUUIY dred &1 2

46 responses

® Yes
@ No

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5SDYtWUWQ/viewanalytics 6/10
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM -1.4.2]
24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

13) Do you have any idea that the college has anti-ragging cell in the l_|:| Copy
campus? HeTaeaard I ufdey Hef SUas SRIeaTd! STYU HedH
3{Tg P12
46 responses

® Yes

® No
14) What is your assessment about the qualitative standard of the I8 copy

college ?  TRIATTAAAT UM goll (A} MU Hd HTT TR 2

46 responses

@ Excellent
@ Good
@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5SDYtWUWQ/viewanalytics 7110
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

15) State your valuable suggestions. WWWW

30 responses

No

Nothing
Good college
All ok

All good

Yas

Paper madhe chagle mark dene

Teacher's should be take the responsibility to teach the student carefully
Do Better.

Study is more important part of life

TR ArIs Timing dTGaTdt, 09:00To04:00 $dfdb Time shedule 3GH 09:00d05:00
ydq areardt. ccTv t Rafira sraw sRvard ardt. J. J

A1 WISl § Helfaened U ST 3e

Good

Regulara'UqTHﬁ'Q'H 5

No

Maze college good bahe

College is so good

T AT [T UTeTalT S 318 , HIATaR W1 UTedTat § Helfaeed 33H 8.
All good

no problems all good /

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7tySDYtWUWQ/viewanalytics 8/10
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

no problems all good

It is not so good but it's ok for thridclass study

Student regular yenyasathi niyam

discipline

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/viewanalytics 9/10
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:26 Parents Feedback form

https://docs.google.com/forms/d/1zfSqgmuFPZzbiOzjp0DW53_j1putFVfs7ty5DYtWUWQ/viewanalytics 10110
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:24

Student Satisfaction Survey

§tuaent §at|s|act|on §urvey

28 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 116
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

Student Name :

28 responses

Chetan Bondade

Sakshi Sanjay Landkar

Yash nandkuma yadav

Shailesh Ekanath Suraskar

Dhanashri pimpalkar

Ku. Dimpal Janardhan Harshe

Rani Rajesh Jadhav

Vaishnavi Dilip Thakare

Damini Bhagwan Kanande

Lakhan Ambadas Rathod

Roshan Naresh Pardhi

Mayuri Rajesh Bondre

Suraj Gangaram Tate

Rashmi Manik parasram

Vaishnavi Prakash Dhande

Achal jadhav

Haresh rameshwar chavhan

Amit Gajanan Mehar

Vaishnavi bapurao madavi

Sai Namdev Advalwar

Arun Naresh Rathod

https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 2/16
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

Yogesh Manku Arke
Kuldeep katole

pallavi Bhauraoji mahajan
Rohit Raju polewar

Bhavna Anil Bhendarkar
VAIBHAV PRAKASH FUPARE
SHUBHAM VIJAY RAUT

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. ID Copy

28 responses

@® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 3/16
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM -1.4.2]
24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey
Date of Birth
28 responses

Apr 1996 3
May 2000 3
Aug 2000 30

Oct 2000 21

Feb 2001 U

Mar 2001 4 9

Apr 2001 18

Jun 2001 13

Jul 2001 4
Aug 2001 12

Sep 2001 18

Oct 2001 il §26

Nov 2001 28

Mar 2002 30 @24

Apr 2002 9
May 2002 27

Jan 2003 10

Apr 2003 24
May 2003 13

Jun 2003 2

Jul 2003 11

Sep 2003 29
Nov 2003 22

Dec 2004 30
Mar 2024 19 /
https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 4/16
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM —1.4.2]
24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

Gender: IO copy
28 responses

® Female

@ Male
What degree program are you pursuing now? I_D Copy
28 responses

@ Bachelor's

@ Master's
What subject area are you currently pursuing? I_D Copy
28 responses

® Arts

@® Commerce

Following are questions for online student satisfaction survey

https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 5/16
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1.4 Feedback System

| [QnM -1.4.2]
24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey
1.  How much of the syllabus was covered in the class? ID Copy
28 responses
85 to 100% —14 (50%)
70 to 84% 10 (35.7%)
55 to 69% 5 (17.9%)
30 to 54% 1(3.6%)
Below 30% 1(3.6%)
0 5 10 15
2. How well did the teachers prepare for the classes? IO copy

28 responses

Thoroughly
Satisfactorily 20 (71.49%
Poorly 2 (7.1%)
Indifferently —3 (10.7%)
Won't teach at all —2 (7.1%)
0 5 10 15 20
3. How well were the teachers able to communicate? ID Copy

28 responses

Always effective —19 (67.9%)
Sometimes effective

Just satisfactorily -2 (7.1%)

Generally ineffective —2 (7.1%)
Very poor communication —3 (10.7%)
0 5 10 15 20
https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 6/16
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM -1.4.2]
24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ID Copy
28 responses
Excellent —10 (35.7%)
Very good —12 (42.9%)
Good —8 (28.6%)
Fair
Poor
0 5 10 15

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. IO Copy

28 responses

Always fair -18 (64.3%)
Usually fair 4 (14.3%)
Sometimes unfair —3 (10.7%)

Usually unfair

Unfair 3 (10.7%)
0 5 10 15 20
6. Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

28 responses

Every time —18 (64.3%)
Usually
Occasionally/Sometimes —3(10.7%)

Rarely

Never —1 (3.6%)

—1 (3.6%)

0 5 10 15 20
4
https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 7/16
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

7. The institute takes active interest in promoting internship, student l_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

28 responses

Regularly 15 (53.69
Often 6 (21.4%)
Sometimes —6 (21.4%)
Rarely —2(7.1%)
Never —2 (7.1%)
0 5 10 15
8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates ll_] Copy
you in cognitive, social and emotional growth.
28 responses
Significantly —13 (46.4%)
Very well —13 (46.4%)
Moderately —3 (10.7%)
Marginally
Not at all —2 (7.1%)
0 5 10 15
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. IL] Copy

28 responses

Strongly agree

Agree 15 (53.69
Neutral —3(10.7%)
Disagree

Strongly disagree —2 (7.1%)

LN

https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 8/16
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1.4 Feedback System

| [QnM —1.4.2]

24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

10. Teachers inform you about your expected competencies, course l_D Copy
outcomes and programme outcomes.

28 responses

Every time —18 (64.3%)

Usually —9 (32.1%)
Occasionally/Sometimes —4 (14.3%)
Rarely
Never
0 5 10 15 20
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to LD Copy

you.

28 responses

Every time 15 (63.6%
Usually 11 (39.3%)
Occasionally/Sometimes —2 (7.1%)
Rarely —3(10.7%)
I don't have a mentor
0 5 10 15
12. The teachers illustrate the concepts through examples and [_D Copy

applications.

28 responses

Every time -19 (67.9%)
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely —3 (10.7%)
Never

0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 9/16
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[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

13. The teachers identify your strengths and encourage you with LD Copy
providing right level of challenges.

28 responses

Fully 16 (57.1%)

Reasonably —10 (35.7%)

Partially —3 (10.7%)

Slightly —2(7.1%)

Unable to 1(3.6%)

0 5 10 15 20

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to LD Copy
overcome them.

28 responses

Every time —16 (57.1%)

Usually —9 (32.1%)
Occasionally/Sometimes
Rarely 2 (7.1%)
Never
0 5 10 15 20
4
https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 10/16
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM -1.4.2]
24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, l_D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
28 responses
Strongly agree —15 (53.6%)
Agree —17 (60.7%)
Neutral 1(3.6%)
Disagree [|—0 (0%)
Strongly disagree [—0 (0%)
0 5 10 15 20
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as L[;] Copy

experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

28 responses

To a great extent 15 (563.69

Moderate —13 (46.4%)
Some what —5(17.9%)
Very little —2 (7.1%)
Notatall -0 (0%)
0 5 10 15
4
https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 11/16

BABAJI DATEY KALA ANI VANIJYA MAHAVIDYALAYA, YAVATMAL. n



[ 1.4 Feedback System J
| [QnM -1.4.2]

24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ID Copy

28 responses

Strongly agree 17 (60.7%)

10 (35.7%)

Agree
Neutral —3 (10.7%)
Disagree
Strongly disagree

0 5 10 15 20

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life l_E_] Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

28 responses

To a great extent —14 (50%)
Moderate —14 (50%)
Some what —3 (10.7%)
Very little
Not atall [0 (0%)
0 5 10 15
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, LD Copy
Multimedia, etc. while teaching.
28 responses
Above 90% —9 (32.1%)
70 - 89% —11 (39.3%)
50 - 69% 4 (14.3%)
30 - 49%
Below 29% —2 (7.1%)
0 5 10 15 /
https://docs.google.com/forms/d/1SNuoFhivpPYRz7T9zGzF4PL13z_j_YdIQvO3fdfmsYA/viewanalytics 12116
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[ 1.4 Feedback System J

| [QnM -1.4.2]
24/01/2024, 15:24 Student Satisfaction Survey
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is ID Copy
very good.
28 responses
Strongly agree 12 (42.9%)
Agree 16 (57.1%)
Neutral
Disagree 0 (0%)
Strongly disagree 0 (0%)
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

28 responses

No

good

No suggetion
No suggestions
Bahut se

Abc

1) Use better graphics and visual media to engage students well.
2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) Make teaching a two way interaction.

Excellent

Changla

Best

Very knowledgeable,exllent,inspirable.
Good

Yas

Decrease the stock of liabary

Great

Good

Yesl teaching in a others classes
Our institute is the best

1.Use better graphics and visual media to engage students well. ... /
2.Try to reach every student and ask for their doubts. ...
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3.Make teaching a two way interaction.

Good

There so many techer assignment and project marks not good to other colleges marks
And they not connecting students

Yes

This institute is best learning institute.
All is well.

| suggest to institution to pramot sports faculty, Regular classes time to time
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